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Симуляційне навчання на сьогодні є обов’язковим компонентом якісної професійної 

підготовки майбутніх медичних працівників різного рівня й спеціалізації. Тому великої 

актуальності набуває кадрове забезпечення, тобто готовність науково-педагогічного колективу до 

оволодіння сучасними симуляційними методами практичної підготовки здобувачів вищої 

медичної освіти, що дасть змогу фахівцям, використовуючи сучасне обладнання, відпрацьовувати 

практичні навички різного ступеню складності. Для ефективної реалізації імітаційних технологій 

в освітньому процесі медичних закладів вищої освіти України існує необхідність подальшого 

глибокого вивчення практичного досвіду, наукових пошуків і розробки програми підготовки 

науково-педагогічних співробітників до симуляційного навчання.

Мета дослідження - вивчення і аналіз напрямів підготовки науково-педагогічних 

кадрів до симуляційного навчання у професійній підготовці медичних працівників, а також 

розробка і теоретичне обґрунтування рекомендацій щодо оновлення, вдосконалення програми 

підготовки науково-педагогічних працівників до симуляційного навчання.

Матеріал та методи дослідження.
Аналіз психолого-педагогічної, методичної літератури, матеріалів навчально- 

методичних конференцій, методичної роботи кафедри. Для досягнення мети, уточнення 

сутності та особливостей використання сучасних педагогічних технологій в освітньому процесі
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застосовано теоретичні методи (аналіз, синтез, узагальнення, порівняння, систематизація, 

педагогічне моделювання, теоретичне прогнозування).

Результати та їх обговорення.
У ході вивчення наукової, педагогічної, медичної джерельної бази з досліджуваної 

проблематики було встановлено, що поряд із професійними медичними компетентностями 

науково-педагогічні співробітники мають володіти сучасними педагогічними технологіями. 

Саме таке поєднання дозволить якісно підготувати не тільки змістовне наповнення практичної 

підготовки при симуляційному навчанні, але й забезпечить можливість правильного підходу 

до формування й вибору системи прийомів, методів і засобів симуляційного навчання.

Програми підготовки викладачів симуляційного навчання мають враховувати 

попередній досвід, рівень педагогічної майстерності, професійні компетентності, рівень 

комунікаційних здібностей, готовність до самовдосконалення, врахування рівня цифрової 

грамотності й володіння інтерактивними технологіями навчання.

Доцільним, ефективним і результативним для підготовки науково-педагогічних кадрів 

до симуляційного навчання буде поєднання теорії та практики, що сприятиме формуванню 

цілісної структури інтеграції симуляційного навчання в освітній процес підготовки фахівця.

Важливим принципом побудови програми підготовки науково-педагогічних кадрів до 

симуляційного навчання, з огляду на сучасні реалії, є врахування можливості отримувати 

теоретичну підготовчу базу дистанційно, що дозволить викладачам розпочати підготовку у 

вільний та зручний для них час; проходити інтенсивний короткотривалий за часом тренінг щодо 

оволодіння практичними навичками; після усвідомлення готовності пройти тестування в режимі 

онлайн та отримати результати.

Для здійснення якісної підготовки науково-педагогічних співробітників до 

симуляційного навчання можливим є також застосування наступного підходу, що полягає у 

проходженні двофазової підготовки: спочатку в якості здобувача, а згодом у якості викладача. 

Таким чином, двофазова підготовка забезпечить можливість усвідомити сильні й слабкі 

сторони програми, визначити пріоритетні напрями подальшого вдосконалення й розвитку, 

виокремити можливості й загрози (зовнішні й внутрішні), забезпечити реалізацію провідних 

принципів організації освітнього процесу (науковості, доступності, системності, наочності та 

ін.).

Для реалізації технологій симуляційного навчання у підготовці здобувачів медичних 

закладі вищої освіти важливе значення мають симуляційні центри. У ході наукового пошуку 

було встановлено, що симуляційні центри надають можливість здійснення якісного 

впровадження симуляційного навчання в освітній процес медичних закладів вищої освіти. 

Саме симуляційні центри, кадрово забезпечені фахівцями різних медичних спеціальностей і
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відповідного рівня методичної підготовки, допомагають організувати сучасний навчально- 

науковий практичний осередок підготовки медичних працівників щодо оволодіння 

практичними навичками із застосуванням найсучаснішого симуляційного обладнання.

Висновки.
1. Для забезпечення неперервності освітнього процесу гостро постає питання 

підготовки науково-педагогічних кадрів для широкого впровадження технологій 

симуляційного навчання.

2. З метою всебічної якісної підготовки викладачів і створення якісного освітнього 

контенту для оволодіння клінічними уміннями і навичками фахівців у галузі медицини 

перспективним для симуляційного навчання медичних працівників і здобувачів вищої освіти 

є розробка і впровадження в освітній процес «Програми підготовки науково -педагогічних 

працівників до симуляційного навчання в медичних ЗВО».
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Вступ. В сучасній стоматології велику увагу приділяють якості та довговічності 

особливо незнімних конструкцій які фіксуються на опорних зубах, таких як мікропротези 

(вкладки, накладки, вініри та куксові вкладки), коронки, мостоподібні конструкції та 

реставрації, які зафіксовані на дентальних імплантатах [1, 2]. У цьому контексті використання 

цементних матеріалів може відігравати ключову роль, забезпечуючи в подальшому надійну 

фіксацію цих конструкцій у порожнині рота [3]. Проте оцінити сучасний стан матеріалів для 

ортопедичної стоматології може бути складно через розмаїття матеріалів та методів їх 

застосування [4].
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